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O b r a z l o ž e nj e 
 
 Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo zaprimio je dvije zamolbe, i to: 
 
1. Osnovne škole Fran Franković kojom traže suglasnost na davanje školskog prostora za 
obilježavanje dana Mjesnog odbora Drenova. Njihova zamolba temeljena je na zamolbi Vijeća 
Mjesnog odbora Drenova kojom se traži suradnja i korištenje školskog igrališta i svlačionica (bez 
naknade), a zbog obilježavanja Dana Mjesnog odbora. Centralna svečanost održat će se na 
Cvetkovom trgu 18. srpnja 2009. godine, a malonogometni turnir u periodu od 13.07.2009. do 
18.07.2009. godine.  
 
 Prema Pravilniku o kalendaru rada osnovnih škola za tekuću školsku godinu, nastavna 
godina je završila te je već započeo učenički odmor do početka nastavne godine u sljedećoj 
školskoj godini. Znači, korištenje školskog prostora traži se u vrijeme kada se nastava više ne 
održava.  
 

Odlukom o davanju na privremeno korištenje poslovnog i športskog prostora u ustanovama 
odgoja i školstva ("Službene novine" Primorsko goranske županije, broj 49/06, u daljnjem tekstu: 
Odluka) utvrđuje se način i uvjeti pod kojima ustanove odgoja i školstva čiji je osnivač Grad Rijeka 
mogu davati na privremeno korištenje poslovni i školski prostor. U ovom slučaju Ustanova je dužna 
zatražiti suglasnost Grada.  

 
OŠ Fran Franković posjednik je i korisnik navedenog prostora te predlažemo da se Školi 

dade suglasnost, a temeljem koje će Škola ugovorno regulirati sa Mjesnim odborom međusobne 
odnose radi privremenog korištenja školskog okoliša za navedenu namjenu. Istovremeno, 
predlažemo da se na postavljenom mini baru može pružati samo konzumacija osvježavajućih 
bezalkoholnih pića. 

 
2. Osnovne škole Gornja Vežica kojom traže suglasnost na davanje školskog prostora za 
obilježavanje dana mjesnog odbora na čijem se području nalaze. Škola traži suglasnost na 
davanje školskog prostora, bez naknade, za obilježavanje Dana Gornje Vežica pod nazivom 
"Sveta Ana –Gornja Vežica 2009.", a povodom kojeg se planira organizacija turnira u malom 
nogometu. Turnir bi se održavao od 20. do 25. srpnja ove godine na travnatom igralištu Osnovne 
škole Gornja Vežica. 
 
 Ova zamolba Škole temeljena je na zahtjevu Vijeća Mjesnog odbora Gornja Vežica kojim 
se traži pomoć i suradnja za obilježavanje Dana Gornje Vežice odnosno korištenje školskog 
travnatog igrališta, radi održavanja turnira u malom nogometu. Istovremeno su zatražili i odobrenje 
za postavljanje jednog štanda sa ugostiteljskim uslugama u školskom prostoru. 
 

Kao što je već navedeno, nastava je u Školi završila, a učenicima je započeo odmor. Znači, 
učenika u školi više nema, do početka sljedeće školske godine.  

 
Odlukom je utvrđen način i uvjeti pod kojima ustanove odgoja i školstva čiji je osnivač Grad 

Rijeka mogu davati na privremeno korištenje poslovni i školski prostor. U ovom slučaju Ustanova je 
dužna zatražiti suglasnost Grada. 

 
Obzirom da je OŠ Gornja Vežica posjednik i korisnik navedenog prostora, predlažemo da 

se Školi dade suglasnost temeljem koje će ugovorno regulirati sa Mjesnim odborom međusobne 
odnose radi davanja na privremeno korištenje školskog igrališta za održavanje malonogometnog  
turnira u povodu obilježavanja Dana Gornje Vežice. Međutim, predlažemo da se na postavljenom 
štandu može pružati ugostiteljska usluga, prodaja hrane i osvježavajućeg bezalkoholnog pića. 

 
Smatramo da školske ustanove trebaju otvoriti svoja dvorišta građanima za zadovoljavanje 

njihovih iskazanih potreba, ukoliko je ta aktivnost primjerena jednoj školskoj ustanovi, a naročito u 
vremenu kada više nema učenika i nastave.  



 
Slijedom navedenoga, predlaže se donošenje sljedećeg  

 
z a k lj u č k a 

 
1. Osnovnoj školi Fran Franković daje se suglasnost za davanje Mjesnom odboru Drenova, 

povodom proslave Dana Mjesnog odbora Drenova, bez naknade, na privremeno korištenje 
školskog igrališta i svlačionica (od 13. srpnja do 18. srpnja 2009. godine) radi organiziranja 
Turnira u malom nogometu te za postavljanje štanda za konzumaciju osvježavajućih 
bezalkoholnih pića.  

2. Osnovnoj školi Gornja Vežica daje se suglasnost za davanje Mjesnom odboru Gornja Vežica, u 
povodu obilježavanja Dana Gornje Vežice "Sv. Ana - G.Vežica 2009", bez naknade, na 
privremeno korištenje školsko igralište (od 20. do 25. srpnja 2009. godine) radi organiziranja 
turnira u malom nogometu te za postavljanje štanda s uslugom prodaje hrane i osvježavajućih 
bezalkoholnih pića.  

3. Obvezuju se Osnovna škola Fran Franković da s Mjesnim odborom Drenova te Osnovna škola 
Gornja Vežica da s Mjesnim odborom Gornja Vežica sklope ugovor o međusobnim pravima i 
obvezama radi davanja na privremeno korištenje školskog prostora uključujući i obvezu 
Mjesnih odbora da pribave suglasnosti nadležnih tijela koje su potrebne za provođenje ovih 
aktivnosti u okolišu Škole.  
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